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gli onorevoli: Serristori, di giorni 1; Morelli-
Gualt ierott i , di 1; Peyrot , di 15; Sorniani, di 
8. Per ufficio pubblico, gli onorevoli: Artom 
di Sant 'Agnese, di giorni 3; Casana, di 8» 

(Sono conceduti). 

Comunicazioni della Presidenza. 
Presidente. I l sindaco della ci t tà di Milano 

scrive: 
« I l giorno 24 del corrente mese, alla pre-

senza delle LL. MM. il Ré e la Regina e di 
S. A. E . il Pr incipe di Napoli, verrà solen-
nemente inaugurato il monumento che que-
sta cit tà ha dedicato alla gloriosa memoria 
del Re Vit torio Emanuale . 

« Milano sarebbe orgogliosa che la Rap-
presentanza Nazionale le accordasse, in tale 
occasione, l 'onore della sua presenza. 

« Voglia adunque l 'Eccellenza Vostra con-
cedermi che, nel nome di Milano e della sua 
Rappresentanza, io L3 porga r iverente e con-
forme preghiera e Le esprima vivo desiderio 
che l 'Eccellenza Vostra accolga l ' invito che 
ho l 'onore di presentarle, e che del pari vo-
glia che codesto alto Consesso deleghi ad 
una propria Commissione di rappresentare, 
insieme alla propria Presidenza, alla solen-
ni tà milanese la Camera dei Deputat i . » 

Propongo che ad una delegazione della 
Presidenza si aggiunga una Commissione 
della Camera^ composta dei deputat i della 
cit tà e provincia di Milano. 

Se non vi sono opposizioni, questa pro-
posta s ' intenderà accettata. 

(E accettata). 

Presentazione di una relazione e di tre disegni di legge. 
Presidente. Invi to l 'onorevole Di Broglio 

a recarsi alla t r ibuna per presentare una re-
lazione. 

Di Broglio. A nome della Giunta generale 
del bilancio mi onoro di presentare alla Ca-
mera la relazione sul disegno di legge per 
assegno e r ipar t iz ione di fondi per il quin-
quennio 1896-97-1900-1901 per la costruzione 
di strade nazionali e provincial i e r ichiesta 
di maggiori somme. 

Presidente. Questa relazione sarà ¡stampata 
9 distribuita* 
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Ricotti, ministro della guerra. Mi onoro di 
presentare alla Camera due disegni di legge 
già approvat i dal Senato: il pr imo relat ivo 
al matr imonio degli ufficiali; il secondo per 
modificazioni alla legge sulla requisizione dei 
quadrupedi . Preghere i la Camera di volerne 
dichiarare l 'urgenza, t ra t tandos i di leggi brevi. 

Presidente. Do atto all 'onorevole ministro 
della guerra della presentazione di questi due 
disegni di legge, che saranno s tampat i e di-
s t r ibui t i . 

L'onorevole ministro della guerra ha chiesto 
che la Camera voglia dichiararne l 'urgenza. 
Se non vi sono opposizioni, l 'urgenza s ' in-
tenderà ammessa. 

(È ammessa). 
Ha facoltà di par lare l 'onorevole presi-

dente del Consiglio. 
Di Rudini, presidente del Consiglio. D'accordo 

col mio collega, il minis t ro della guerra, mi 
onoro di presentare alla Camera un disegno 
di legge per concedere la naturalizzazione 
i ta l iana al generale Driquet . 

Presidente. Do atto all 'onorevole presidente 
del Consiglio della presentazione di questo 
disegno di legge, che sarà s tampato e distri-
buito. 

Interrogazioni. 
Presidente. L 'ordine del giorno reca: Svol-

gimento d ' in terrogazioni . 
La pr ima è dell 'onorevole Imbriani-Poerio, 

al ministro del l ' i s t ruzione pubblica « p e r co-
noscere come e quando intenda provvedere 
al l ' insegnamento di anatomia nel l ' Is t i tu to di 
belle ar t i di Napoli. » 

L'onorevole minis tro del l ' i s t ruzione pub-
blica ha facoltà di parlare. 

Gianturco, |ministro délV istruzione pubblica. 
L'onorevole Imbr ian i desidera sapere come 
e quando io in tenda provvedere al l ' insegna-
mento di anatomia nel l ' I s t i tu to di belle ar t i 
in Napoli. 

Essendo morto nel corso dell 'anno scola-
stico il t i tolare di quell ' insegnamento, ho in-
caricato un professore dell 'Universi tà, secondo 
la proposta fa t tami dal presidente dell ' Is t i tuto. 

Fra t tanto , essendomi pervenute al tre do-
mande di professori d 'Universi tà , credo debito 
mio di far le esaminare pr ima di provvedere 
defini t ivamente per§il j ,prossimo anno scola-4 
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